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Do Českého rozhlasu byla dne 23. 4. 2026 doručena Vaše žádost podle zákona  

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti 

požadujete poskytnutí následujících informací:  

 

1, kolik procent domácností používá k poslechu programů adresované korporace DAB(+)rádio  

2, jaké jsou roční výnosy z předplatného podcastů či jejich distribuce 

3, jsou důvodem ukončení hlášení aktuálního stavu počasí na regionálních stanicích (v odpoledním čase) 

rozpočtové úspory ?   

4, kolik letos vynese pronájem RADIOPALÁCe Divadlu Na Vinohradech (Hlavnímu městu Praze) ?  

5, které pravidlo Kodexu zapovídá hostům (aktérům) pořadu vyslovovat značky,jména,názvy výrobků (podniků) 

?  

5, rovněž které zakazuje vyslovovat veškerá čísla českých zákonů a novel (i v relaci,která se předpisu úzce 

věnuje) ?  

6, stejně tak připojovat k názvu korporace její právní formu (spolek,ústav,atp.) ?  

7, proč reprízy některých pořadů jsou ve vysílání VKV i DAB(+) zkráceny napolovic (kupříkladu CHYBA 

SYSTÉMU se 3 reprízami)   

8, který zákon vyjadřuje (výslovně),že adresovaná mediální korporace má pokrývat území ČR čtyřmi 

celoplošnými rozhlasovými programy VKV i DAB(+) ?  

9, jsou srozuměni aktéři rozhovorů na webu iROZHLAS.cz,že nebude odvysílán  

10, jaké byly náklady na poslední renova(rekonstruk)ci sídla Vinohradská 12 - a kolik procent z finanční 

investice byl příjem ze státního rozpočtu (kapitoly ministerstva) ?  

 

 

Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace: 
 

K bodu 1 Vaší žádosti: Kolik procent domácností používá k poslechu programů adresované korporace 

DAB(+)rádio. 

. 

Poskytnutí informace:  

Ve 2. pololetí 2025 (což jsou zatím poslední známé údaje), prostřednictvím platformy DAB/DAB+ 

poslouchalo rádio  zhruba 1 739 000 posluchačů ve věkové skupině 12-84 let, což je 18,8 % dané 

populace. 

 

K bodu 2 Vaší žádosti: Jaké jsou roční výnosy z předplatného podcastů či jejich distribuce. 

 

 
 

 

Poskytnutí informace    
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Poskytnutí informace: 

Za rok 2025 byl výnos ve výši: 29 963,06 Kč.  

 

K bodu 3 Vaší žádosti: Jsou důvodem ukončení hlášení aktuálního stavu počasí na regionálních 

stanicích (v odpoledním čase) rozpočtové úspory. 

 

Poskytnutí informace: 

Ne, nejsou. V souvislosti se spuštěním nového pořadu „Den v kraji“ došlo u některých regionálních 

stanic pouze k přesunu aktuálního odpoledního vstupu s meteorologem do jiného času. Nově od 1. 3. 

2026 všechna regionální studia vysílají aktuální předpověď počasí s meteorologem v rámci pořadu „Den 

v kraji“ mezi 17:00 a 18:00. Tato předpověď navíc vychází z aktualizovaných dat k 17. hodině. Aktuální 

informace o počasí jsou každou hodinu také součástí každé zpravodajské relace, a to i v průběhu 

odpoledne. 

 

K bodu 5 Vaší žádosti: Které pravidlo Kodexu zapovídá hostům (aktérům) pořadu vyslovovat 

značky,jména,názvy výrobků (podniků) ?  

 

Poskytnutí informace: 

Dle článku 14.5 Kodexu Českého rozhlasu se Český rozhlas musí ve všech pořadech vyvarovat skryté 

a podprahové reklamy. Znění tohoto článku Kodexu musí být dodrženo při vysílání pořadů Českého 

rozhlasu.  

 

K Vámi opětovně označenému bodu 5  Vaší žádosti: Rovněž které zakazuje vyslovovat veškerá čísla 

českých zákonů a novel (i v relaci, která se předpisu úzce věnuje)? 

 

Poskytnutí informace: 

Kodex Českého rozhlasu nezakazuje vyslovovat čísla českých zákonů, resp. novel zákonů.  

 

K bodu 6 Vaší žádosti: Stejně tak připojovat k názvu korporace její právní formu (spolek,ústav,atp.)? 

 

Poskytnutí informace: 

 

Kodex Českého rozhlasu nezakazuje připojovat k názvu korporace její právní formu. 

 

K bodu 7 Vaší žádosti: Proč reprízy některých pořadů jsou ve vysílání VKV i DAB(+) zkráceny napolovic 

(kupříkladu CHYBA SYSTÉMU se 3 reprízami).   

 

Poskytnutí informace: 

Pořad Chyba systému vysílá ČRo Plus v premiéře a plné délce v sobotu v 11:05 (pozn. tedy den po 

publikaci pořadu na webu ČRo Plus). Reprízy pořadů ve zkrácené verzi jsou: neděle 15:33, pondělí 

0:10 a 05:05. 

V  reprízách vysílá ČRo Plus zkrácenou verzi, která umožní větší pestrost vysílání a kombinaci repríz 

pořadu s jinými segmenty vysílání, které by se u reprízy hodinové verze do vysílání nevešly.  

Zkrácení pořadu pro vysílání a vystavení celého pořadu na webu se využívá standardně u 

rozhovorových formátů, které jsou delší, nevejdou se do standardního schématu vysílání. Vysílání 

zkrácené verze s odkazem na plnou verzi na webu je transparentnější, než krácení dlouhé verze bez 

možnosti jejího celého poslechu.  

Krátká verze obsahuje vždy základní analýzu hlavního tématu pořadu Chyba systému. Odkaz na web 

je transparentní, včetně uvedení okruhů, které jsou k poslechu na webu a ve zkrácené verzi chybí. 
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Celá verze pořadu Chyba systému je standardně dostupná na webu ČRo Plus a na platformě 

MujRozhlas. Je přístupná volně, bez jakýchkoli poplatků, nároků na registraci a bez časového 

omezení. 

Počet repríz pořadu Chyba systému je standardní. Všechny pořady z produkce Zpravodajství ČRo 

mají 2 až 4 reprízy. Opakování pořadů je standardním ekonomickým prvkem – repríza pořadů šetří 

peníze (nemusí se vyrábět další pořady, které by zaplnily vysílací schéma). 

K bodu 8  Vaší žádosti: Který zákon vyjadřuje (výslovně),že adresovaná mediální korporace má 

pokrývat území ČR čtyřmi celoplošnými rozhlasovými programy VKV i DAB(+) ? 

 

Poskytnutí informace  

 

Žádný ze zákonů nestanoví, že Český rozhlas má provozovat  4 celoplošné rozhlasové programy VKV 

i DAB+.  

 

Zákon č. 484/1991 Sb.,  o Českém rozhlasu, ve znění pozdějších předpisů v § 3 odst. 1 písm.a) 

stanoví, že Český rozhlas provozuje analogové rozhlasové vysílání s využitím části kmitočtového 

spektra umožňující pokrytí území České republiky třemi celoplošnými rozhlasovými programy v pásmu 

velmi krátkých vln.   

 

Zákon č. 484/1991 Sb., o Českém rozhlasu, ve znění pozdějších předpisů, v § 3 odst. 1 písm. c) 

stanoví, že Český rozhlas  provozuje zemské digitální rozhlasové vysílání šířením 3 celoplošných 

rozhlasových programů, uvedených v písmenu a), prostřednictvím multiplexu veřejné služby; kromě 

těchto rozhlasových programů má Český rozhlas právo šířit prostřednictvím multiplexu veřejné služby 

další rozhlasové programy, další multimediální obsah a doplňkové služby; rozhlasové programy, další 

multimediální obsah a doplňkové služby šířené prostřednictvím multiplexu veřejné služby může Český 

rozhlas digitálně šířit rovněž prostřednictvím jiných sítí elektronických komunikací.   

 

 

K bodu 9 Vaší žádosti: Jsou srozuměni aktéři rozhovorů na webu iROZHLAS.cz, že nebude odvysílán.  

 

Poskytnutí informace:   

 

Každému respondentovi webu iROZHLAS.cz se dostane informace, že „mluví“ pro zpravodajský web 

Českého rozhlasu iROZHLAS.cz. Z této identifikace je patrné, pro jaký typ média rozhovor vzniká – 

tedy že půjde o psanou formu.  
 

K bodu 10 Vaší žádosti: Jaké byly náklady na poslední renova(rekonstruk)ci sídla Vinohradská 12 - a kolik 

procent z finanční investice byl příjem ze státního rozpočtu (kapitoly ministerstva) ?  

 

Poskytnutí informace:   

 

Náklady na poslední rekonstrukci studiové části budovy Vinohradská 12, která byla ukončena v roce 

2011, činily 308 769 740,- Kč. K rekonstrukci studiové části budovy Vinohradská 12 žádná dotace 

Ministerstva kultury na obnovu nemovité kulturní památky udělena nebyla. 

 

 

 

Český rozhlas 


